Прототип итоговой контрольной работы
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 Найдите сумму наибольшего целого и наименьшего целого решений нер-ва (если возможно).

2) Найти область определения функции 
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3) 
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4) 
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5) Упростить 
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6) а) 
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    б)  
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    в) 14 ∙3х+1 – 2 ∙5х+2 = 6 ∙3х+3 – 2 ∙5х+3 
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7) 
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8) Постройте график функции: а) 
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9)  а)    
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10)   
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11)    
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12)  
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13)          
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    Выбрать корни из 
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14) Найти значение 
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15) Упростите выражение: 
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16) Решить систему   
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17) 
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18) а) 
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          в)  
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    г) [image: image29.emf]
19) Найти V и Sполн правильной треугольной пирамиды, если ее апофема образует с плоскостью основания угол 45°, а высота пирамиды равна 20.
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